

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО



**Уважаемый
Скрипкин Михаил Михайлович
преподающий предмет физика
в МАОУ гимназия № 2**

Благодарю Вас за участие во Всероссийском просветительском проекте «Атомный урок» программы «Homo Science», который проходит при поддержке Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом».

В Год педагога и наставника хочется сказать Вам особенные слова благодарности. День за днем наши учителя работают над созданием лучших условий для воспитания и развития ребят, помогают им закладывать фундамент успешного будущего. А это колоссальный труд и бесценный вклад в процветание нашей страны, эффект от которого будет виден в течение многих лет.

Благодаря Вашему участию в проекте «Атомный урок» еще больше школьников России узнали о достижениях отечественной атомной промышленности и, возможно, в будущем свяжут с ней свой профессиональный путь.

Надеюсь на дальнейшее успешное сотрудничество и желаю Вам новых профессиональных успехов!

Генеральный директор
Госкорпорации «Росатом»
А. Е. Лихачев

